

中國女足世界盃16強迎歐洲勁敵

賈秀全：只要打出自我 定有驚喜

中國女足主教練賈秀全。

新華社

在率領中國女足晉級法國世界盃16強後，主教練賈秀全於當地時間19日接受新華社獨家專訪時談到未來的淘汰賽，他表示不論對陣哪個對手：「只要球員在攻防兩端，能夠再打出來一些自己的東西，相信一定會有驚喜。」



中國隊球員在訓練前熱身。

中國女足冒雨備戰16強賽

在經過一天休息調整後，中國女足法國時間19日重新開始訓練，部分球員在教練組帶領下冒雨備戰，以準備在世界盃16強淘汰賽。

當天下午，雖然法國北部濱海城市勒阿弗爾下起雨，但中國隊的部分隊員還是在主教練賈秀全帶領下，冒雨訓練。按照計劃，10名在17日與西班牙隊比賽中上過場的隊員，在健身房進行力量

訓練。另外10名球員和3名門將則與教練組在戶外訓練場進行訓練，其中包括上場首發但沒有打滿全場的王霜以及替補上場的中場球員李雯和姚偉。

在訓練中，賈秀全讓這10名球員，按照常用陣型站位，進行了進攻套路的演練，包括邊後衛壓上後套邊下底或內切，雙後防配合接應和大範圍轉移，以及門前搶點射門等。

在談到球隊的備戰時，曾以主力中場身份參加過上屆世界盃的譚茹殷表示，雖然這次更多打替補，但她和大家一樣，都會全情投入到訓練和比賽中。

「我覺得不管是場上或者場下，大家都是一個整體，是一個非常團結的團隊，每一個人都會竭盡全力去奉獻自己。」她說。

中國隊此次在B組中，0:1負德國、1:0勝南非、0:0平西班牙，成為六個組裡四個成績最好第三名之一，順利出線。

回顧比賽，賈秀全認為，三場比賽來看球員們每場都有閃光點。其中，姑娘們對陣南非隊時因為必須要拿3分壓力最大，而對西班牙隊時鍛煉最大。

球員頂住壓力值得表揚

「到世界盃這個舞台，自身和外界壓

力，可能會導致技戰術發揮縮水，對球員而言比較難，能夠頂住這種壓力，從總體來講，她們值得表揚。畢竟四年一個周期，世界女足潮流打法的變化和進步非常快。」他說。

談到隊中唯一効力於歐洲聯賽的王霜，賈秀全說，由於外界對她期望很高，這名24歲的前場多面手，背負太大壓力。作為教練，除了在戰術上最大程度給她發揮空間，也在心理上幫她減壓。

「我們對王霜，包括她從『巴黎聖日耳門』回來，都對她進行系列的跟蹤、補練，包括整個教練組都在陪着她補練。這就是教練對王霜的一種態度，這種態度是職業的。包括打法，(首發)看好像王霜站在右前衛，但她可以有自己的特點，左邊、右邊、前腰，可以任意去發揮自己的特長，回不來的位置，由隊友來補。」賈秀全說。這樣最大程度解放王霜也是希望她能發揮出「中前場串聯」作用。

整個教練組為王霜補課

此外，為了給王霜減壓，賈秀全也說過一些嚴厲的話，為了讓她卸下包袱。「其實一切都是在給她減壓，我不希望她這個年齡段背負太多壓力。我覺得她可以發揮更好。」

根據賽程，作為B組第三出線的中國隊，將在16強面對C組第一的意大利或D組第一的英格蘭隊。香港時間今日凌晨16強對陣將最終敲定。

賈秀全介紹，教練組一直在跟蹤這兩個對手，同時也關注英格蘭對日本的比賽，並派出球探在做分析。

「兩個隊特點不同，打誰我們都要做好準備。」賈秀全說。

「還是那句話：對對手加以了解和研究，盡量打出我們的東西。只要球員在攻防兩端，能夠再打出來一些自己的東西，相信一定會有驚喜。」

新華社



王霜(前)在訓練中。

國家體操隊征世青賽 為奧運練兵

國際體聯首屆世界青年體操錦標賽即將於6月27日至30日在匈牙利戈爾舉行。這項被視作「小世錦賽」的新賽事，各國都很重視，也都將派出最頂尖的青年選手參賽。中國體操隊目前上報的參賽選手名單為女隊管晨辰、韋筱圓、歐鈺珊、吳然，男隊楊皓楠、楊森

智、李鴻顏和張立奇。據《中國體育報》消息，首屆世青賽團體賽制為332，女子參賽年齡限制在2004-2005年，男子參賽選手年齡為2002-2003年。值得注意的是，比賽中女子選手的參賽年齡基本是15歲組，這些選手也是明年東京奧運會適齡參賽選

手。因此，本次世青賽對於這些含苞待放的小花們而言，也許是東京奧運會前最重要的在國際大賽亮相機會，鍛煉價值極大。

女隊4名隊員在18日下午進行了一次出征前的測驗。「管晨辰、韋筱圓、歐鈺珊3名隊員都是明年東京奧運會適齡選拔選手，這次世青賽對她們來說將是重要的鍛煉機會。通過近一年的訓練，隊員們的體能都有了較大程度的提高。上月的全國錦標賽之後，幾個隊員的訓練都有了明顯進步。」中國體操隊主教練喬良表示，隊員們近期的備戰非常投入，效果也不錯。「體能提高之後，我們在保證她們身體健康的情況下要發展更高的難度，這對她們是一個不小的挑戰。許多難度發展得還不算特別成熟，所以這次世青賽未必能全部展現出來，但是我對這支年輕的隊伍還是充滿期待。」

香港文匯報記者 陳曉莉



管晨辰(右)在訓練中接受教練指導。



中國體操隊女隊主教練喬良。

港超星級教練團校園授球技

香港文匯報訊(記者黎永淦)由楊正光、陳肇麒、陳偉豪及梁諾恆等現役港超球星及教練組成的星級教練團，日前應邀到訪保良局陳守仁小學，向330個小學生傳授球技，為這個暑假的「足球小將校園推廣」計劃揭開序幕。

「足球小將」計劃是由香港幾位醉心足球運動的有心人發起，希望將專業足球運動知識、運動精神帶給中小學生，激發潛能與品格，享受足球帶來的快樂，為明日之星播下種子。星級教練團共11位成員，除上述眾人外，還包括梁子駿、謝敬榮、播磨浩謙、黎厚希及尹東憲等。

雖然採訪當日時晴時雨，但大家依然興致勃勃。11位星級教練借助各種小遊戲，向330位小學生傳授足球技術，之後更與校隊友賽，結果雙方踢成4:4平手。最後當然少不了派禮物環節，教練團向學生大送索繩背袋及水樽等贊助商禮物，完成暑期推廣計劃第一站活動。

大部分出席的現役球星來季都已落班，唯獨歐陽耀沖仍委身未明，已跟和富大埔約滿的他希望延續球員生涯，若未能在海外球會落班，便會留在港超效力。



陳肇麒(黑衫)向小學生傳授球技。

港隊赴韓國 戰亞太棍網球錦標賽

香港棍網球男子及女子代表隊昨啟程前赴韓國慶州，出戰6月22至29日舉行的亞太棍網球錦標賽。其中女子組的首輪小組賽更被視為2021年女子世界盃的外圍賽，港隊將與國家隊、中國台北及韓國爭奪2個參賽席位。



香港男女子代表隊出征亞太棍網球錦標賽。

亞太棍網球錦標賽共有6支女子隊參賽，除上述爭奪世界盃席位的4支隊伍外，還有世界排名前10、已獲世界盃參賽資格的日本及新西蘭。在首輪循環取得前兩名的隊伍將自動贏得世界盃席位，之後4支球隊將與日本及新西蘭再進行單循環賽事，首兩名球隊將會在6月29日爭奪亞太錦標賽冠軍寶座。

港女隊教練馬珍妮表示：「我們今季經過刻苦的訓練，球員均有很大的進步。亞太錦標賽將可以測試她們努力的成果。」

男子組賽事方面，同樣有6支參賽隊伍，包括香港、韓國、日本、中國台北、中國國家隊及澳洲。香港文匯報記者 陳曉莉

甲一男籃 今修頓演紅藍大戰

香港籃球聯賽男子甲一組賽事今晚假修頓場館上演，晚上7時正展開角逐，由崇德飛鷹對滿貫；尾場8時40分，為萬眾期待的紅藍大戰——南華大戰東方龍獅，票價50元正，長者及學生優惠票30元。今季首度碰頭，南華在惠龍兒歸隊後，內線實力有增無減，其中蔡再聰近態正勇，上場獨取23分！至於東方龍獅方面，上仗東方與永倫勢均力敵，最後，東方未能捉緊勝利的尾巴，現在五勝兩負，今晚到底能否戰勝南華？還是南華繼續以不敗之身進入季後賽？矚目大戰，引頸以待。香港文匯報記者 陳曉莉

中國汽車露營大會8月津舉行

第六屆中國汽車(房車)露營大會將於8月15日在津舉行。昨日上午，中汽摩聯主席詹郭軍表示，大會將以體育旅遊及露營地休閒運動為核心，依託天津濱海新區的獨特地理優勢，打造以海濱、露營、汽車、休閒旅遊等相互融合的豐富配套活動。據了解，本屆露營大會集結了國內眾多房車廠商、企業單位及優秀營地主，參展房車超過200輛，預計吸引近30萬人到會觀展。香港文匯報記者 張聰 天津報道

長話短說